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Câu 17. Tìm nghiệm của phương trình 
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Câu 18 . Nếu đặt 
[image: image266.wmf]2

log

tx

=
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Câu 19. Tìm m để phương trình 
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Câu 20. Một người mỗi tháng đều đặn gửi vào ngân hàng một khoản tiền T theo hình thức lãi kép với lãi suất 0,6% mỗi tháng. Biết sau 15 tháng người đó có số tiền là 10 triệu đồng. Hỏi số tiền T gần với số tiền nào nhất trong các số sau?

A.535000 đồng.

B.635000 đồng.
C.613000 đồng.

D.643000 đồng.
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Câu 3.  Khẳng định nào sau đây là sai:
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Câu 4. Rút gọn 
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Câu 5. Tập xác định của hàm số 
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Câu 6.Cho hàm số y = 
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Câu 7. 
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Câu 8. Giá trị của 
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Câu 9. Cho 
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Câu 10. Cho a, b là 2 số thực dương khác 1 thỏa: 
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Câu 11. Cho 
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Câu 12. Hàm số 
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có tập xác định là:
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Câu 13. Tập xác định của hàm số 
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Câu 14. Cho a > 0, a [image: image322.wmf]1. Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau:
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B.Tập giá trị của hàm số y = ax là tập R         
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D.Tập xác định của hàm số y = ax là tập R

	Câu 15.Trong các hình sau hình nào là dạng đồ thị của hàm số 
[image: image326.wmf]log,01

a

yxa

=<<


[image: image327.png]o an an




A. (I)
B. (II)
C. (IV)
D. (III)


Câu 16. Đạo hàm của hàm số
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Câu17. Giải phương trình 
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Câu18. Giải phương trình 
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A. x = 12.       B. PT vô nghiệm.       C. x = 2.
D. x = 6.

Câu 19. Tập nghiệm của phương trình 52x+1 + 7x+1 – 175x = 35 là

A. {log25 7; log5 7}
B. {log5 7; log7 5}     C. {log7 5; log25 7}
D. {log7 25; log5 7}

Câu 20. Cho phương trình 
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Câu 1:  Rút gọn biểu thức 
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Câu 2:  Với biểu thức 
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Câu 3:  Chọn khẳng định sai trong các khẳng định sau:
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Câu 4:  Phương trình 
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Câu 5:  Khẳng định nào sau đây là sai:
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Câu 6:  Cho 
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Câu 7:  Cho 
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Câu 8:  Cho 
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Câu 9: Tập nghiệm phương trình 
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Câu 10:  Giá trị của 
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Câu 11:  Giá trị của biểu thức 
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Câu 12:  Đạo hàm của hàm số
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Câu 13:  Tìm tập xác định của hàm số 
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Câu 14:  
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Câu 15:  Đạo hàm của hàm số 
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Câu 16:  Tập xác định của hàm số 
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Câu 17:  Rút gọn biểu thức 
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Câu 18:  Cho hàm số 
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Câu 19:  Đạo hàm của hàm số 
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Câu 20:  Tìm m để phương trình 4x - 2(m - 1).2x + 3m - 4 = 0 có 2 nghiệm  phân  biệt 
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Câu 1: Cho a, b là các số thực dương khác 1 ; c > 0. Mệnh đề nào sau đây sai ?


A. logab.logbc = logac


B. logba.logab = 1


C. logab.logac = loga(b + c)

D. 
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Câu 2: Phương trình 
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B. x = 1 + m
C. x = m

D.x = 2 + m

Câu 3: Anh A vay 20 triệu đồng của ngân hàng X để kinh doanh và phải trả trong vòng 4 tháng với lãi suất 0,8% mỗi tháng. Hàng tháng anh A phải trả 1 số tiền cố định là bao nhiêu để sau 4 tháng hết nợ (làm tròn đến hàng trăm đồng)


  A. 5200500 đồng
B. 5100400 đồng
 C. 5161900 đồng

D. 5150300đồng

Câu 4: Tìm đạo hàm của hàm số y = 
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Câu 8: Cho 
[image: image852.wmf]a

 là số thực dương và 
[image: image853.wmf]m, n

 là các số thực tùy ý. Trong các tính chất sau tính chất nào sai ?

A. 
[image: image854.wmf]m

mn

n

a

a

a

-

=×


B. .  
[image: image855.wmf]mnmn

aa.a.

+

=


C. 
[image: image856.wmf]m.nnm

a(a).

=


D. 
[image: image857.wmf]mnmn

ab(ab).

+

=


Câu 9: Tìm đạo hàm của hàm số 
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Câu 13: Cho phương trình 
[image: image881.wmf]xx1

4.49.280

+

-+=

. Gọi 
[image: image882.wmf]12

x,x

 là hai nghiệm của phương trình trên. Khi đó,   tích 
[image: image883.wmf]12

x.x

 bằng :

A. 
[image: image884.wmf]2

.
B. 
[image: image885.wmf]2

-

.
C. 
[image: image886.wmf]1

-

.
D. 
[image: image887.wmf]1

.

Câu 14: Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 16: Hỏi hàm số nào dưới đây đồng biến trên tập xác định của nó?
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Câu 17: Một người gửi 25 triệu đồng vào một ngân hàng theo thể thức lãi kép theo kỳ hạn 6 tháng với lãi suất 4,25% mỗi kỳ. Hỏi sau 4 năm người đó thu được bao nhiêu tiền (cả vốn lẫn lãi)? (giả sử rằng lãi suất hàng quý không đổi)
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